



**Квартальний план заходів Кременецького місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги у Полтавській області на II квартал 2017 року**

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Відповідальні, виконавці (ПІБ. Посада)	Термін виконання заходу	Назва заходу	Найменування показників результативності виконання заходу та перелік виконавців	Значення показників результативності виконання заходу
<b>Розділ I. Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад</b>							
			нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	квітень	Семинар для студентів юридичної клініки "Правозахист" на тему: "Строки позовної давності у цивільному процесі"	Кількість проведених заходів	1
			нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	травень	Семинар для працівників контактних центрів Автозаводської та Крюківської районних адміністрацій	Кількість проведених заходів	1
			нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	червень	Семинар на базі Центру реабілітації учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб	Кількість проведених заходів	1
			нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	квітень	Лекції для учнів загальноосвітніх шкіл м.Глобино	Кількість проведених заходів	1
			нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	травень	Семинар для працівників управління соціального захисту населення	Кількість проведених заходів	1

нач. Глобинського бюро правової допомоги	червень	Лекції для учасників АТО	Кількість проведених заходів	1
нач. Горішньоплавецького бюро правової допомоги М.С.Тараненко	квітень	Проведення круглого столу з питань соціально правового захисту учасників АТО за участі представників громадських організацій, що опікуються проблемами учасників АТО	Кількість проведених заходів	1
нач. Горішньоплавецького бюро правової допомоги М.С.Тараненко	травень	Лекції у навчальних закладах м.Горішні Плавні	Кількість проведених заходів	2
в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	квітень	Лекція для працівників Центру надання адміністративних послуг м.Кобеляки	Кількість проведених заходів	1
в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	травень	Семінар для учнів Аграрного ліцею м.Кобеляки	Кількість проведених заходів	1
в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	червень	Лекції на базі Ради ветеранів м.Кобеляки	Кількість проведених заходів	1
заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	квітень	Лекція для учасників АТО на базі Козельщинського районного центру зайнятості	Кількість проведених заходів	1
заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	травень	Спільні заходи з відділом пробації у Козельщинському районі для учнів Козельщинського навчального комплексу	Кількість проведених заходів	1
заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	червень	Лекція для пенсіонерів в Районній раді ветеранів смт. Козельщина	Кількість проведених заходів	1
заст. нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	квітень	Семінар для учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Кількість проведених заходів	1
заст. нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	травень	Семінар на базі територіального центру соціального обслуговування населення	Кількість проведених заходів	1

Захід 1.1.1. Проведення правопросвітницьких заходів (круглі столи, лекції, семінари тощо) з метою налагодження співпраці з комунальними установами, юридичними клініками, органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями для підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян: учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, інваліди, пенсіонери, малозабезпечені особи та ін.

<p>1.</p> <p>правопросвітнич ьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України</p>	<p>Захід 1.1.2. Проведення і участь у заходах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними групами населення</p>	заст. нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	червень	Семінар для посадових осіб Семенівської селищної ради	1	
		нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	квітень	"Проведення спільної лекції разом із Громадською організацією «Громадський рух «За розвиток і процвітання Глобинщини» щодо можливості доступу до безоплатної правової допомоги"	1	
		в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	червень	Участь у заходах Кобеляцької районної державної адміністрації до дня Конституції. Проведення тематичних лекцій.		
		заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	червень	Участь у заходах Козельщинської районної державної адміністрації до дня Конституції. Проведення тематичних лекцій.	1	
		нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	квітень	Семінар на базі Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості "Служба зайнятості особам з особливими потребами"	1	
		в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	травень	Семінар на базі Кобеляцького районного центру зайнятості	1	
		заст.нач Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	червень	Семінар для осіб, які перебувають на обліку в Семенівському районному центрі зайнятості "Державні гарантії у сфері зайнятості населення"		
		Заст.нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	квітень	Семінар на тему: "Попередження дитячого насильства над дітьми"Служба у справах дітей Семенівської РДА.	1	
		нач.Горішньоплавнівського бюро правової допомоги	травень	Семінар для студентів коледжу "протидія торгівлі людьми"	1	
		начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.,	травень	Семінар на тему: "Попередження сімейного насильства вдома"		
		<p>Захід 1.1.3. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безробіттю</p>	<p>Заст.нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко</p>	<p>Кількість проведених заходів</p>	<p>Кількість заходів</p>	<p>1</p>
		<p>Захід 1.1.4. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання випадкам домашнього насильства</p>	<p>Заст.нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко</p>	<p>Кількість проведених заходів</p>	<p>Кількість заходів</p>	<p>1</p>

Захід 1.1.5. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання дискримінації	нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	травень	Проведення лекції для учнів професійно технічного училища "проблема дискримінації серед дітей".	Кількість заходів	1
	в.о. нач. Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	травень	Семинар для студентів аграрного коледжу		1
Захід 1.1.6. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності	нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	квітень	Проведення лекції для учнів Глобинської ЗОШ №3 на тему: проблема дискримінації серед дітей.	Кількість заходів	1
	нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	квітень-травень	Проведення семінарів для учнів та студентів навчальних закладів з представниками Кременчуцького відділу пробації.		3
Захід 1.1.7. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, тощо	нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	квітень	Проведення семінару для вчителів історії та права м.Кременчука	Кількість заходів	1
	заст. нач. Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	квітень	Проведення спільного семінару з Глобинською районною державною адміністрацією, для учасників АТО на тему: "Гарантії соціального забезпечення військовослужбовців та учасників АТО"		1
Захід 1.1.8. Організація конкретних першочергових спільних правових потреб територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення, насамперед, проблемних питань у їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями	в.о. нач. Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	червень	Семинар для працівників медичної сфери	Кількість заходів	1
	нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД, начальники бюро правової допомоги	Квітень-червень	Проведення зустрічей з представниками органів місцевого самоврядування, проведення опитувань, анкетування		1
Захід 1.2.1. Проведення робочих зустрічей та нарад із	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	Травень-червень	Проведення робочої зустрічі з посадовими особами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради	Створення карти правових потреб	2
	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко	Квітень-червень	Проведення робочої зустрічі з головою Кременчуцької РДА, Кременчуцької районної ради		2

представниками органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських та благодійних організацій і ін. по обговоренню результатів роботи та напрацювання чотирьох блоків: А) «Благо» Б) «Д» з метою налагодження співпраці та розвитку партнерських мереж, залучення нових стейкхолдерів (центри зайнятості; територіальні центри соціального обслуговування населення; територіальні органи Пенсійного фонду України; міські, районні, селищні, сільські ради та ін.)	начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	Квітень-червень	Проведення робочих зустрічей з посадовими особами Глобинської районної державної адміністрації, Глобинської районної ради, Глобинської міської та Градизької селищної рад.	3
	Начальник Горішньоплавнівського відділу С.М.Тараненко.	квітень-червень	Проведення робочих зустрічей з посадовими особами виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради	2
	в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищєва	квітень-червень	Проведення робочих зустрічей з посадовими особами Кобеляцької районної державної адміністрації, Кобеляцької районної та міської ради	3
	в.о. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	квітень-червень	Проведення робочих зустрічей з посадовими особами Козельщинської районної державної адміністрації, Козельщинської районної та селищної ради.	3
	Заступник начальника Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	квітень - червень	Проведення робочих зустрічей з посадовими особами Семенівської районної державної адміністрації, Семенівської районної та селищної ради.	3
	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД С.О.Терещенко	квітень-червень	Надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування	1
	начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	квітень-червень	Забезпечення надання методичної допомоги посадовим особам Глобинської міської ради.	1
	Начальник Горішньоплавнівського відділу С.М.Тараненко.	квітень-червень	Надання методичної допомоги посадовим особам виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради	1
	в.о. начальник Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищєва	квітень-червень	Надання методичної допомоги посадовим особам сільських рад Кобеляцького району	1
	заст.нач Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	квітень-червень	Надання методичної допомоги посадовим особам сільських рад Козельщинського району	1
Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	квітень-червень	Надання методичної допомоги посадовим особам сільських рад Семенівського району	1	

Завдання 1.2.  
Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БПД

2.

паратористів та проведення з ними спільних заходів (виявлення авторитетних осіб з неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для залучення їх в якості паратористів залучення таких осіб до консультування населення з	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Квітень-червень	Участь у засіданні юридичної клініки Кременчуцького політехнічного університету ім. М.Остроградського	Кількість проведених заходів	3
Захід 1.2.4. Актуалізація паспортів територіальних громад	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко, начальники бюро правової допомоги	червень	Підготовка паспортів територіальних громад, з урахуванням новостворених об'єднаних територіальних громад	Кількість узагальнених звітів	6
Захід 1.2.7. Проектування інформаційних матеріалів про систему БПД	Головний спеціаліст Глобинського бюро правової допомоги Коверзай О.С.начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.		Розробка інформаційних буклетів, брошур про роботу системи БПД, зокрема у Глобинському районі.	Кількість спроектованих буклетів	
Захід 1.2.9. Розвиток партнерських мереж та взаємодія з органами місцевого самоврядування з метою розроблення та прийняття проектів місцевих програм надання БПД, залучення у якості їх виконавців якнайширшого кола громадських організації відповідного профілю	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	травень	Забезпечення організаційних заходів щодо прийняття змін до програми правової освіти Кременчуцького району	Кількість програм	1
		травень	Забезпечення організаційних заходів щодо внесення змін до програми правової освіти Семенівського району	Кількість програм	1
Захід 1.3.1. Розміщення інформації про систему БПД в друкованих ЗМІ	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко	Квітень-червень	Розміщення інформації про діяльність Кременчуцького місцевого центру, бюро правової допомоги	Кількість публікацій	3
Захід 1.3.2. Розміщення інформації про систему БПД в інтернет-виданнях	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко	Квітень-червень	Розміщення інформації про діяльність Кременчуцького місцевого центру, надання правових роз'яснень	Кількість розміщеної інформації	30
Захід 1.3.3. Виступи на телебаченні	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	Квітень-червень	Виступи на телебаченні	Кількість виступів	3

3.	Завдання 1.3. Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів	Захід 1.3.4. Запис на радіо	начальник Глобинського бюро правозох. допомоги Журенко М.Р.	червень	Виступ на Глобинському районному радіомовленні "Голос Глобинщини", щодо підсумків роботи бюро.	1
			Заступник начальника Горішньоплавнівського відділу І.Ю Бірюков	Квітень-червень	Виступи на радіо з тем: 1.Стягнення страхового відшкодування та моральної шкоди, завдані внаслідок ДТП 2. Захист честі та гідності, спростування недостовірної інформації	2
			Нач. Відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами	Квітень-червень	Висвітлення в ЗМІ успішних справ Кременчуцького місцевого центру з надання БВПД	100%
			начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	Квітень-червень	Виступ на апаратних нарадах Глобинської РДА	6
			заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	Квітень-червень	Виступ на апаратних нарадах Козельщинської РДА	
			в.о. нач. Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	Квітень-червень	Виступ на апаратних нарадах Кобеляцької РДА	3
			Заст. нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	Квітень-червень	Виступ на апаратних нарадах Семенівської РДА	
			в.о. директора Кременчуцького місцевого центру з надання БВПД І.В.Пушкаревська, нач. Бюро правової допомоги	Квітень-червень	Участь у спільних заходах з Полтавським осередком Чернігівського громадського комітету захисту прав людини	3
			начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	остання середина місяця	Візитний прийом в Управлінні праці та соціального захисту населення Глобинської РДА	3
			в.о. начальника Козельщинського бюро правової допомоги	Квітень-червень відповідно графіка	Візитний прийом в Управлінні праці та соціального захисту населення Козельщинської РДА	3
заст.нач. Семенівського бюро правової допомоги	Квітень-червень відповідно графіка	Візитний прийом в Управлінні пенсійного фонду Семенівськоо району	6			

Захід 1.4.6. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в закладах Державної служби зайнятості	Нач.відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	Квітень-червень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	Начальник Горішньоплавнівського бюро правової допомоги С.М.Тараненко.	квітень-червень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Горішньоплавнівського міського центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	квітень-червень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Глобинського районного центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	заст.нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	квітень-червень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Козельщинського районного центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	в.о.начальника Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	квітень-червень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Кобеляцького районного центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	Заст. нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	квітень-червень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Семенівського районного центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	Квітень-червень	остання п'ятниця місяця Глобинська центральна районна лікарня	Кількість здійснених виїздів	1
	Нач. Відділу правової інформації та консультацій Н.В.Чорновол	Квітень-червень	Виїзний мобільний пункт на базі філії територіального центру соціального обслуговування Кременчуцького району	Кількість здійснених виїздів	3
	Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	червень	Виїзний мобільний пункт на базі Семенівського районного суду	Кількість здійснених виїздів	1
	Захід 1.4.7. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в лікувальних закладах	Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	червень	Виїзний мобільний пункт на базі Семенівського районного суду	Кількість здійснених виїздів
Захід 1.4.8. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в громадських організаціях інвалідів, будинках для літніх людей	нач. Відділу правової інформації та консультацій Н.В.Чорновол	Квітень-червень	Виїзний мобільний пункт на базі філії територіального центру соціального обслуговування Кременчуцького району	Кількість здійснених виїздів	3
Захід 1.4.9. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктах у судах	Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	червень	Виїзний мобільний пункт на базі Семенівського районного суду	Кількість здійснених виїздів	1
Захід 1.4.10. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у будинках літніх людей, територіальних центрах соціального обслуговування, територіальних центрах соціального обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями	нач. Відділу правової інформації та консультацій Н.В.Чорновол	Квітень-червень	Виїзний мобільний пункт на базі філії територіального центру соціального обслуговування Кременчуцького району	Кількість здійснених виїздів	3

Завдання 1.4. Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу



со віід та  
віздіе мобільних  
консультаційних  
пунктіе (візінних  
прійомів  
районів)

Захід 1.4.1.1. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів для ЗСУ у районах військових частин, селищних раіонів та інших місцях їх розміщення	Заст. нач. Горішньоплавнівського бюро правової допомоги І.Ю.Бірюков	червень	Організація прийому ВПО у гостиниці "Славутич" м.Горішні Плавні.	Кількість здійснених візідів	1
	в.о. начальника Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	травень	Організація прийому ВПО у соціальному гуртожитку в с.Н.Галещина	Кількість здійснених візідів	1
Захід 1.4.1.2. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у військкоматах, військових частинах, профільних громадських організаціях ветеранів та учасників АТО, госпіталях	Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	Квітень-червень	Візійний мобільний пункт на базі ГО учасників АТО	Кількість здійснених візідів	3
	Нач. Відділу правової інформації та консультацій Н.В.Чорновол	Кітень-червень третя середа місяця	Дистанційний пункт на базі Центру реабілітації учасників АТО та ВПО	Кількість здійснених візідів	3
Захід 1.4.1.3. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у інших органах, підприємствах, установах і організаціях	начальник відділу правової інформації та консультацій Н.В.Чорновол, головний спеціаліст О.О.Васюк	квітень-червень відповідно затвердженого графіку	Робота дистанційного пункту на базі контакт центрів Крюківського та Автозаводського району м.Кременчука	Кількість здійснених візідів	30
	начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	квітень-червень	Візні прийоми громадян у сільських радах Глобинського району	Кількість здійснених візідів	3
Захід 1.4.1.4. Організація візінних прийомів громадян в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, місцевих державних адміністрацій	Заст.нач.Кобеляцького бюро І.Р.Бобрещева	Квітень-червень	Візні прийоми громадян у сільських радах Кобеляцького району	Кількість здійснених візідів	3
	нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	квітень	Консультаційний пункт на базі Кременчуцького центральної бібліотеки для дорослих	Кількість консультаційних пунктів	1
Захід 1.4.1.5. Організація роботи консультаційних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку (використання системи «Бібліоміст» бібліотек для проведення скайп-консультавань)	нач.Горішньоплавнівського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	червень	Консультаційний пункт на базі Горішньоплавнівської міської бібліотеки	Кількість консультаційних пунктів	1
	нач.Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	червень	консультаційний пункт на базі Глобинської районної бібліотеки	Кількість консультаційних пунктів	1
	заст.нач. Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрещева	травень	консультаційний пункт на базі Кобеляцької районної бібліотеки	Кількість консультаційних пунктів	1

	Заст нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	травень	Консультаційний пункт на базі Козельщинської районної бібліотеки	Кількість консультаційних пунктів	1
	Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	квітень	Консультаційний пункт на базі Семенівської районної бібліотеки	Кількість консультаційних пунктів	1
	Відділ правової інформації та консультацій, начальники бюро правової допомоги	квітень-червень	Забезпечення доступу до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України	За наявності звернень	100%
	Відділ правової інформації та консультацій, начальники бюро правової допомоги	квітень-червень	Надання адресної допомоги особам з обмеженими можливостями пересування	За наявності звернень	100%
5.	Завдання 1.5. <i>Забезпечення належної якості послуг, що надаються клієнтам системи БПД</i>	квітень	Розробка анкет та проведення інтерв'ювання	Кількість інтерв'ювань	1
	Нач. відділу представництва, нач. Відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД	квітень-червень	Підготовка інформаційної довідки щодо позитивної практики захисту прав громадян	Кількість інформаційних довідок	1
<b>Розділ II: Створення ефективної системи управління, управління правовими знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД</b>					
6.	Завдання 2.1. <i>Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів МЦ (відділи представництва, правопросвітництва та бюро) для виконання функцій представництва</i>	червень	Узагальнення питань для проведення навчання працівників центру з метою покращення роботи	Кількість інформаційних довідок	1
	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	червень	Проведення внутрішнього навчання для працівників Кременчуцького місцевого центру, у т.ч. працівників бюро правової допомоги, надання методичної допомоги з питань надання безоплатної вторинної правової допомоги, проведення правопросвітницьких заходів.	Кількість проведених навчань	1
	Начальник відділу організації надання БПД та роботи з адвокатами	червень	Семінар для адвоката І.В.Пушкаревської з Кременчуцьким міським центром про надання БПД	Кількість проведених заходів	1

	Завдання 2.2. Створення та розвиток платформи інформаційно-комунікаційних платформ	Захід 2.2.4. Організація круглих столів, семінарів, зустрічей та тренінгів для юристів саганів територіальної організації громадської організації «Інформаційно-комунікаційні платформи» установа організації області	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БВПД С.О.Терещенко	червень	Семінар для юрисконсультів органів виконавчої влади на тему: "Новели законодавства."	Кількість проведених заходів	1
	Закід 2.3.1. Складання та розміщення правових консультацій, в установленому порядку, з метою наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	Квітень-червень	Підготувати статті відповідно затвердженій тематики.	Кількість розміщених правових консультацій	2	2
	Закід 2.3.2. Редагування та підтримка в актуальному стані правових консультацій розміщених на довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid»	нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БВПД С.О.Терещенко	Квітень-червень	Право особи на освіту	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1	1
8.	Завдання 2.3. Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БВПД С.О.Терещенко	Квітень-червень	Здобуття освіти в домашніх умовах;	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1	1
		Нач. Відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами	Квітень-червень	Обов'язок повнолітніх дочки, сина утримувати батьків та його виконання;	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1	1
		Нач. Відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами	Квітень-червень	Робота у вихідний день. Компенсація за роботу у вихідний день;	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1	1
		Нач. Відділу правової інформації та консультацій Н.В.Чорновол	Квітень-червень	Гарантії та компенсації при службових відрадженнях.	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1	1
		Нач. Відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами	Квітень-червень	Стягнення коштів за договором позики	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1	1
		нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БВПД С.О.Терещенко	Квітень-червень	Застосування пільг при сплаті житлових послуг	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1	1
<b>Розділ III. Децентралізація системи БВПД</b>							

9.	Завдання 3.1. Взаємодія між РЦ та МЦ, прийняття управлінських рішень	Захід 3.1.1. Організація роботи Керівної ради  Захід 3.1.2. Семінари, тренінги, майстер-класи для працівників РЦ, МЦ та бюро правової допомоги	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкарєвська  В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкарєвська	Квітень-червень  Квітень-червень	Участь у роботі Керівної ради  Участь у семінарах для працівників бюро правової допомоги	Відповідно до плану роботи Керівної ради  Забезпечення участі у заходах працівників МЦ	100%  100%
10.	Завдання 3.2. Моніторинг діяльності центрів БПД	Захід 3.2.1. Проведення моніторингу діяльності МЦ та оцінювання якості послуг БПД, що надається МЦ (працівники відділу РЦ проводять поглиблений аналіз діяльності МЦ кожен по своєму напрямку, відповідно до Порядку проведення поглибленого моніторингу організації роботи МЦ)  Захід 3.2.3. Проведення моніторингу діяльності бюро правової допомоги (проводиться відділами правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання первинної правової допомоги МЦ, відділами персоналу, інформаційної та матеріальної інфраструктури МЦ та іншими відділами МЦ за потреби)	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкарєвська, начальники відділів, у т.ч. бюро правової допомоги  Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД С.О.Терещенко	Квітень-червень  червень	Підготовка інформаційної довідки про діяльність відділів по напрямкам роботи  Узагальнення роботи відділів бюро правової допомоги	Кількість інформаційних довідок про проведені моніторинги  Кількість звітів щодо проведених моніторингів	1  1
11.	Завдання 3.3. Розвиток інституційної спроможності, ресурсів РЦ та МЦ до виконання їх функцій	Захід 3.3.2. Проведення заходів із залученням ресурсів органів місцевого самоврядування, громадських організацій тощо (транспорту, приміщення, розміщення інформаційних матеріалів)	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД С.О.Терещенко, начальники бюро правової допомоги	Квітень-червень	Організація спільних візних прийомів громадян, виготовлення друкованої продукції.	Кількість проведених заходів із залученням додаткових ресурсів	3